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Tisztelt Képviselő-testület!

Az SOS Együtt Egymásért Alapítvány részéről megkeresés érkezett azzal kapcsolatban, hogy 
az általuk ellátott támogató szolgáltatást 2026. január 1-től nem kívánják folytatni, szeretnék a 
feladatot átadni a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központnak, ezáltal a városban 
fogyatékkal  élők  részére  a  szolgáltatás  zökkenőmentesen  folytatódna.  Az  SOS  Együtt 
Egymásért  Alapítvány  2005.  óta  látja  el  a  támogató  szolgáltatást,  azzal  a  céllal,  hogy 
elősegítse  a  fogyatékkal  élő  személyek  integrációját  a  meglévő  szociális-,  család-  és 
gyermekvédelmi  hálózatba,  elérhetővé  téve  számukra  a  közösségi  programokon  való 
részvételt.

A  szociális  alapszolgáltatási  feladatokat  ellátó  Balatonfüredi  Szociális  Alapszolgáltatási 
Központ  (továbbiakban:  Intézmény)  fenntartója  a  Balatonfüredi  Többcélú  Társulás.  Az 
intézmény  finanszírozását  elsősorban  Balatonfüred  Város  Önkormányzata  (továbbiakban: 
Önkormányzat)  biztosítja  részben  az  állami  támogatás  átadásával  részben  saját  bevételei 
terhére.

A  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  1993.  évi  III.  törvény  (Szt.)  alapján  a 
támogató  szolgáltatás  célja  a  fogyatékos  személyek  lakókörnyezetben  történő  ellátása, 
elsősorban  a  lakáson  kívüli  közszolgáltatások  elérésének  segítése,  valamint  életvitelük 
önállóságának  megőrzése  mellett  a  lakáson  belüli  speciális  segítségnyújtás  biztosítása.  A 
támogató szolgáltatás ellátása az Önkormányzat számára nem kötelező feladat.

A Támogató szolgálat jelenleg az alábbi feladatokat látja el:
- személyi szállítás,
- személyi segítés.

A Támogató szolgálatnál az ellátottak száma 12 fő.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük 
feltételeiről szóló  1/2000  SzCsM  rendelet  előírja  feladatellátáshoz  szükséges  személyi  és 
tárgyi feltételeket. A minimális szakmai létszám 1 fő gondozó, 1 fő terápiás munkatárs és 1 fő 
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segítő, a feladat ellátása esetén ezzel a létszámmal szükséges emelni az Intézmény létszámát. 
Továbbá szükséges a kerekes székes ellátottak szállítására alkalmas speciális eszköz és rámpa 
beszerzése és beszerelése.

Az SOS Együtt Egymásért Alapítvány felajánlotta, hogy térítésmentesen átadná az általuk 
használt gépkocsit az Intézmény részére az induláshoz. (Citroen Berlingo, kb. 17 éves).

Az SOS Együtt Egymásért Alapítvány 2024. évi kimutatása alapján az állami támogatás, az 
összevont ágazati pótlék, valamint a térítési díj  a kiadásokat nem teljes mértékben fedezi, 
mintegy 1,1 millió forint hiány keletkezett.

A  fentiek  alapján  javaslom,  hogy  támogassuk  a  támogató  szolgáltatás  Intézmény  általi 
ellátását.

A  napirenddel  kapcsolatban  további  lényeges  információ,  hogy  Perger  Zoltánné,  a 
Balatonfüredi Szociális és Alapszolgáltató Központ intézményvezetője egyeztetett a Társulás 
Önkormányzatainak polgármestereivel, amelynek eredményeképpen a Társulás tagjai közül 
kizárólag  Balatonfüred  város  kíván  élni  jelenleg  a  támogató  szolgáltatással.  Az 
Intézményvezető  azonban  asszonynak  szükségesek  az  egyes  önkormányzatok  határozatai, 
melyben jelölésre kell kerülnie a támogató szolgálat igénybevételének tényének.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati 
javaslatot vitassa meg.

Vászoly, 2025. október 15.

Rózsahegyi Tibor
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2025. (X. 20.) számú képviselő-testületi határozat
Vászoly Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  „Támogató 
szolgáltatás ellátása” tárgyú napirendet és a következő döntést hozta: 

1./  Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  támogatja  a  Balatonfüredi 
Többcélú  Társulás  fenntartásában  működő  Balatonfüredi  Szociális  Alapszolgáltatási 
Központ feladatainak bővítését, a támogató szolgáltatás felvállalásával. 

2./  A  Képviselő-testület  nyilatkozik  azonban  arról,  hogy  a  Balatonfüredi  Szociális 
Alapszolgáltatási Központ által újonnan felvett támogató szolgáltatás működtetésében és 
finanszírozásában nem kíván részt vállalni. 

3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  szükséges  intézkedések 
megtételére.

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester
Határidő: azonnal


